

## Dogodki

- NEDELJA DOBREGA PASTIRJA (22.4.): obisk bogoslovcev v naši župniji;  
 - ŠMARNIČNA POBOŽNOST: vsak večer v maju ob 19. uri;  
 - SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA: 27.5., ob 10. uri; duhovna priprava družin prvoobhajancev bo v soboto, 12.5., od 14. do 18. ure;  
 - SLOVESNOST SVETE BIRME: nedelja, 17.6., ob 10.30, pričetek dvetdnevne bo 8.6., ob 19.30;

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)  
 sreda: 7.30  
 nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji redno prisostvuje poroki domači župnik.**

### POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu.  
**Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.**

APRIL <b>30</b> PONEDELJEK	Pij V., papež	
MAJ <b>1</b> TOREK	Jožef Delavec, praznik - začetek šmarnične pobožnosti	19.30 + Andrej Ivančič
MAJ <b>2</b> SREDA	Atanazij, škof in cerkv. učitelj	19.00 + Marko Podobnik
MAJ <b>3</b> ČETRTEK	Filip in Jakob mlajši, apostola	19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ <b>4</b> PETEK	Florjan, mučenec	19.00 + Adolf Svet, obl. 19.00 + Frančiška Urbas, obl.
MAJ <b>5</b> SOBOTA	Gotard, menih	19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ <b>6</b> NEDELJA	6. VELIKONOČNA NEDELJA	10.00 - za žive in pokojne farane

MAJ <b>7</b> PONEDELJEK	Gizela, opatinja	<b>prvi prošnji dan</b> 19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ <b>8</b> TOREK	Obletnica posvetitve ljubljanske stolnice, praznik	<b>drugi prošnji dan</b> 19.00 + Anton Lampič
MAJ <b>9</b> SREDA	Izaija, prerok	<b>tretji prošnji dan</b> 19.00 + Stanko in Dragica Urbančič, obl.
MAJ <b>10</b> ČETRTEK	GOSPODOV VNEBOHOD, slovesni praznik	19.30 + Alojz Debevec, starejši + Alojz Debevec, mlajši 19.30 + France Korošec
MAJ <b>11</b> PETEK	Odo Clunyjski, opat	19.00 - za zdravje in v zahvalo
MAJ <b>12</b> SOBOTA	Lambert, škof, škof	19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ <b>13</b> NEDELJA	7. VELIKONOČNA NEDELJA	10.00 + France in Lojzka Mazi

# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXV., številka 4, 16.4. 2018, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
 tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
 odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## POSLUŠATI, RAZLOČEVATI IN ŽIVETI GOSPODOV KLIC



Teden molitve za duhovne poklice: od 15. do 22. aprila 2018

Dragi bratje in sestre!

Prihodnjega oktobra, bo potekalo 15. redno splošno zasedanje škofovske sinode, ki bo posvečeno mladim in še posebno odnosu med mladimi, vero in poklicem. Ob tej priložnosti bomo imeli možnost, da globlje razmislimo, kako je poklicanost k veselju, ki nam ga namenja Bog, v središču našega življenja in kako je to »Božji načrt za moške in žene vseh časov« (Škofovski sinoda, XV. redno splošno zasedanje, Mladi, vera in razločevanje poklicanosti, Uvod).

55. svetovni dan molitve za poklice nam ponovno in močno oznanja to veselo novico: Nismo žrtve naključja ali zaporedja neurejenih dogodkov, temveč nasprotno, naše življenje in naša navzočnost v svetu sta sad Božjega klica!

Celo v nemirnih časih, v katerih živimo, nas skrivnost učlovečenja spominja, da nam Bog vedno prihaja naproti in je Bog z nami; on včasih prihaja po zaprašenih cestah našega življenja, sprejema naše silno domotožje po ljubezni in sreči ter nas kliče k veselju. V raznolikosti in edinstvenosti vsakega poklica, osebnega in cerkvenega, je treba poslušati, razločevati in živeti to Besedo, ki nas kliče od zgoraj; medtem ko stori rodovitne naše talente, nas naredi tudi za orodje odrešenja v svetu in nas vodi k polnosti sreče.

**Ti trije vidiki – poslušanje, razločevanje in življenje** – so bili prav tako navzoči od začetka Jezusovega poslanstva, ko je po dneh molitve in boja v puščavi obiskal svojo sinagogo v Nazaretu in tam poslušal Besedo, razločeval vsebino poslanstva, ki mu ga je zaupal Oče, in oznanjal, da je prišel, da ga uresniči »danes« (prim. Lk 4, 16-21).

### Poslušati

Gospodov klic – naj takoj povemo – ni tako jasen kot nekaj, kar moremo slišati, videti ali otipati v našem vsakdanjem izkustvu. Bog prihaja tiho in diskretno, ne da bi nam jemal našo svobodo. Tako se lahko zgodi, da njegov glas zadušijo mnoge skrbi in opravki, ki zaposlujejo naše misli in naše srce.

### Razločevati

Ko Jezus v Sinagogi v Nazaretu bere odlomek iz preroka Izaija, razločuje vsebino poslanstva, za katero je bil poslan, in ga predstavi tistim, ki so pričakovali Mesija: »Duh Gospodov je nad menoj, ker me je mazilil, da prinesem blagovest ubogim. Poslal me je, da oznamim jetnikom prostost in slepim vid, da pustim zatirane na prostost, da oznamim leto, ki je ljubo Gospodu« (Lk 4, 18-19). Na enak način lahko vsak od nas odkrije svoj lasten poklic samo z duhovnim razločevanjem. To je proces, v katerem oseba, v dialogu z Gospodom in v poslušnosti glasu Duha, pride do tega, da napravi temeljno izbiro, začenši z izbiro svojega življenjskega stanu.

### Živeti

Končno Jezus oznanja novost sedanjega trenutka, ki bo mnoge navdušila, druge pa zakrnila. Čas se je dopolnil in On, od Izaija oznanjeni Mesija, je maziljen, da reši jetnike, ozdravi slepe in oznanja usmiljeno ljubezen Boga do vsake stvari. Resnično, »danes se je to Pismo izpolnilo, kakor ste slišali« (Lk 4,20), zatrudi Jezus.



## SVETNIK MESECA

19. april  
LEON IX.

Papež Leon IX. je bil doma iz francoske pokrajine Alzacije, kjer se je rodil leta 1002 v grofovski družini. Pri krstu je dobil ime Bruno. Zrastel je v učnega, ljubeznivega in pogumnega mladega moža, ki je bil sicer pobožen, zanimal pa se je tudi za državniške zadeve. Po preišljeni osebni izbiri se je odločil za cerkveno službo. Ko je leta 1024 umrl cesar Henrik II., je novi vladar postal Brunov sorodnik Konrad II. Ta ga je povabil na cesarski dvor, da mu je kot kaplan opravljal tudi državniške posle. Leta 1024 so kanoniki iz Tula cesarja prosili, da Brunu dovoli prevzeti izpraznjeno škofijo. Cesar je to odobril in Bruno je ostal škof v Tulu 22 let. Ko je bil leta 1048 izpraznjen papeški sedež, je izbira zadela Bruna. Ta je želel službo prevzeti zgolj pod pogojem, da ga bodo v Rimu izvolili po cerkvenih predpisih. To se je zgodilo in Bruno, ki si je kot papež vzel ime Leon IX., je bil 12. februarja 1049 ustoličen. Po petih letih papeževanja je umrl 19. aprila 1054.

### CERKEV ČISTIJO:

-sobota, 21.4. ob 8. uri:

Pod Srnjakom;

- sobota, 28.4. ob 8. uri:

Novo naselje;

- sobota, 5.5. ob 8. uri:

Škocijanska pot;

- sobota, 12.5. ob 8. uri:

Gasilska cesta in Vrtna ul.;

Ta danes, ki ga je Jezus oznanil, nam dejansko zagotavlja, da Bog še naprej prihaja, da bi odrešil človeštvo in nas naredil deležne svojega poslanstva. Gospod še naprej kliče ljudi, da bi bili z njim in hodili za njim v odnosu posebne bližine, v njegovi neposredni službi. In če nam da razumeti, da nas kliče, naj se popolnoma posvetimo njegovemu Kraljestvu, se nam ni treba bati. Lepo je – in velika milost – biti popolnoma in za vedno posvečeni Bogu in službi bratom.

Gospod tudi danes kliče, naj hodimo za njim. Ni nam treba čakati, da bomo popolni, da bi odgovorili s svojim velikodušnim »tukaj sem«, niti se ni treba bati svojih meja in svojih grehov, temveč z odprtim srcem sprejeti Gospodov glas. Poslušati ta glas, razločevati svoje osebno poslanstvo v Cerkvi in svetu ter ga končno živeti v »danes«, ki nam ga daje Bog. Naj nas presveta Marija, dekle, ki je živelo na obrobju, ki je poslušalo, sprejelo in živelo Božjo besedo, ki je postala človek, vedno varuje in spremlja na naši poti.

(Misli iz poslanice papeža Frančiška ob tednu molitve za duhovne poklice)

## DOGODKI PRED NAMI

### NEDELJA DOBREGA PASTIRJA (22.4.)

Ob letošnji nedelji Dobrega Pastirja, ko še posebej molimo za nove duhovne poklice, bodo v našo dekanijo, na pastoralno prakso, prišli bogoslovci iz Ljubljanskega Bogoslovnega semenišča, in sicer od petka 20.4., do nedelje 22.4. **Tudi v našo župnijo bosta prišla dva bogoslovca, da od blizu spoznata življenje na župniji in pastoralno delovanje.**

### ŠMARNIČNA POBOŽNOST V MESECU MAJU

V mesecu maju poteka po naših župnijah šmarnična pobožnost v čast Materi Mariji. Letošnje šmarnice za otroke, nosijo naslov **Pripovedi o Mariji**. Prislunhili bomo legendam in zgodbam, ki nam Marijo približajo na poseben način. O Mariji nam bodo pripovedovali njeni starši, sosede, znanci, pa tudi taki, ki so se mimogrede srečali z njo, in to z namenom, da bi nebeško Gospo čim bolje spoznali, se nad njo navdušili in jo posnemali. Tako bomo zanesljivo izpolnili Jezusovo voljo in zaživeli kot dobri ljudje, kristjani in državljani. **Več kot bomo uložili v lepo oblikovanje šmarnic, lepše in bolj doživete bodo, obenem pa tudi bolj zanimive! Povabljeni vsi otroci, veroukarji in družine, vsak večer ob 19. uri. Po šmarnični pobožnosti, bodo potekale igre na župnijskem vrtu.**

### SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA (27.5.)

Veroukarji tretjega razreda bodo v nedeljo, 27.5., prvič pristopili k sveti evharistiji, ter v polnosti obhajali sveto mašo. Prvoobhajanci z družinami, bodo imeli duhovno pripravo na prejem zakramenta svete evharistije v soboto, 12.5. od 14. do 18. ure v župnišču. Bližnja priprava na zakrament svete evharistije, vključuje tudi redno prisotnost pri šmarnicah.

### SLOVESNOST SVETE BIRME (17.6.)

Veroukarji osmega in devetega razreda, bodo prejeli zakrament svete birme, v nedeljo, 17.6. Devetdnevna duhovna priprava na ta dogodek bo potekala od 8.6. naprej, vsak večer. Bližnja priprava na zakrament svete birme, vključuje tudi redno prisotnost pri šmarnicah.

## GODOVI IN SVETE MAŠE

APRIL 16 PONEDELJEK	Bernardka Lurška, devica	
APRIL 17 TOREK	Robert, opat	19.00 + Ante Romac, obl.
APRIL 18 SREDA	Evzebij, škof	7.30 + duhovnik Jožef Tomšič
APRIL 19 ČETRTEK	Leon IX, papež	
APRIL 20 PETEK	Teotim, misijonar	19.00 + Anton Lampič
APRIL 21 SOBOTA	Anzelem, škof in cerkveni učitelj	
APRIL 22 NEDELJA	4. VELIKONOČNA NEDELJA, Nedelja duhovnih poklicev	10.00 - za žive in pokojne farane
APRIL 23 PONEDELJEK	Jurij, mučenec	
APRIL 24 TOREK	Marija Kleopova, svetopisemska žena	19.00 + iz družine Šivec, ter + starši in brat iz družine Metlikovec
APRIL 25 SREDA	Marko, evangelist	7.30 - za zdravje
APRIL 26 ČETRTEK	Marija, Mati dobrega sveta	
APRIL 27 PETEK	Cita, devica	sveta maša na romanju
APRIL 28 SOBOTA	Peter Chanel, mučenec	
APRIL 29 NEDELJA	5. VELIKONOČNA NEDELJA	10.30 + Marija Lešnjak, obl.



## MOLITEV ZA DRUŽINE

29.4. - MARIJA BREZEC

6.5. - URŠKA ZALOKAR

13.5. - SARA TOPIČ

20.5. - MEDARD ŠVIGELJ

## BRALCI BOŽJE BESEDE

4. VELIKONOČNA NEDELJA (22.4.)  
MARJETA GODEŠA,  
ROMANA GODEŠA

5. VELIKONOČNA NEDELJA (29.4.)  
MARJETA HRIBERNIK,  
VESNA HRIBERNIK

6. VELIKONOČNA NEDELJA (6.5.)  
MONIKA JAMBROŠIČ,  
SIMONA ŠTRUKELJ

GOSPODOV VNEBOHOD (10.5.)  
BREDA HRIBERNIK,  
JANJA PETEH

7. VELIKONOČNA NEDELJA (13.5.)  
EDES PREŠEREN,  
URŠKA ZALOKAR